
　２９団体がブースで活動紹介を行いました。
　また、ロビーには２４団体の活動紹介ポスターを展示しました。

席が近い方同士で印象的だったブースでの話や活動について情報共有を行い
ました。また、進行役からは、まちづくりを進めるために「協働人口」を増やす
ことが重要だという話がありました。

ブース出展団体のうち希望された13団体が、ステージ上で活動内容などを
PRしました。

　１　開催概要・実績

　  ①趣旨説明
　

    ②さが・まちづくり広場
　

    ③つながりたいむ
　

    ④振り返り・情報共有

　　　進行役の加留部氏による「さが・まちづくり広場」のオリエンテーション。
　　　席が近い方同士での自己紹介後に、参加者を会場に送り出しました。

 

【ブース出展団体】

日 時 令和5年1月28日(土) 9:30～12：00

会 場 メートプラザ佐賀（佐賀勤労者総合福祉センター）

目 的 地域づくりに関わる多様な主体（まちづくり協議会、市民活動団体、企業、

大学など）が自らの役割や連携のあり方についての認識を深めるととも

に、今後の事業の広がりや協働の可能性を見出し、実践につなげる。

来場者数 265人 ※令和元年度（前回のリアル開催）：250人

（まちづくり協議会143人、市民活動団体48人、企業19人、大学10人、その他・所属なし45人）

プログラム 進行役 九州大学大学院

統合新領域学府

客員准教授

加留部 貴行 氏

①趣旨説明

ぜひ、これまで話をしたこと

がない団体や、一緒に活動をし

たことがない団体のブースへ

行ってみてください。

それでは、いってらっしゃい！

②さが・まちづくり広場

（まち協） 循誘、赤松、西与賀、北川副、蓮池、開成、川上校区、富士、中川副、久保田

（大 学） 佐賀大学、西九州大学短期大学部・西九州大学

（市民活動） 愛未来、がん患者さんにウィッグと帽子を提供する会、佐賀県防災士会、佐賀市観光ボランティアガイド、

佐賀市国際交流協会、シニア情報生活アドバイザー佐賀、消費生活相談員の会さが、

Togatherland SAGA、フードバンクさが、○○な障がい者の会、

佐賀県CSO推進機構（佐賀市市民活動プラザ）

（企 業） あいおいニッセイ同和損害保険(株)、九電グループ、田島(株)、(株)ミズ、明治安田生命保険相互会社、

リコージャパン(株)

③つながりたいむ

①田島（株） ②（株）ミズ ③明治安田生命 ④佐賀大学 ⑤西九州大学短期大学部

⑥佐賀県防災士会 ⑦佐賀県CSO推進機構 ⑧フードバンクさが ⑨○○な障がい者の会

⑩赤松まち協 ⑪川上校区まち協 ⑫北川副まち協 ⑬蓮池まち協

④振り返り・情報共有

かるべ たかゆき



今回のイベントで、何か今後につながるヒントは見つかりましたか。

※R3はライブ配信のみの開催。アンケートの回答もGoogleフォームからのみ受付。

令和元年度（前回リアル開催）の

回答率：46.8％

本日の内容はいかがでしたか。

（１）さが・まちづくり広場

来年度の交流会などについて、ご意見をお聞かせください。

（１）開催の時期 （２）開催の曜日 （３）開催の時間帯

（４）他団体との交流…今後の活動で交流したい団体があればお書きください。

（2）つながりたいむ

（５）その他…来年度取り上げて欲しい内容やご意見など自由にお書きください。

【満足・やや満足】
・名刺交換をしながら直接PRができてよかった。　他の
　団体の活動も詳しく知ることができた。
・いろんな業種の方が参加されていた。多くの人から話を
　聞けて、今後のまちづくりのヒントをもらえた。
・他のまち協の友人ができ、取り組みの参考になる話が
　聞けた。
・３年ぶりの開催。ウェブよりも一堂に会して顔を見ながら
  の交流会が良い。
・案内をたくさんすることができてよかった。
　

【不満・やや不満】
・もっとピンポイントに部会等の内容を説明して
  欲しかった。
・ステージ発表とブースを分けてほしかった。
・移動しながら話を聞くことが難しかった。前半のステージ
  発表をほとんど聞けなかった。

◇若者の参加で活性化　  ◇コロナに負けない活動 　 ◇安心・安全に関する内容を入れて下さい。

◇他校区で成功した事例等を挙げてほしい（発表）  　 ◇子どもも参加できる(学べる)企画

◇出前授業や教職員対象の研修など、教育機関に繋いで欲しいです。

◇まちづくりに必要なキーワードに関して、専門家の話を聞きたい。

◇企業ブース良かったです。自由なおしゃべりがたくさんできて、ブースでも参考になりました。
　 ありがとうございました。

◇ほとんど関係者しか来ていないため、チラシなどもっと配布して、一般の方にも来てほしい。

◇小中学校　◇まちづくり協議会の方々　◇南部地区、北部地区との交流もやりたい　◇NPO

◇校区に隣接した学校、企業と交流したい　◇商工団体の参加を増やしたい。

◇国際理解（交流）、防災関係団体　◇ボーイスカウト、ガールスカウト団体も入れて！　　　　　　　等々

理　由

理　由

【満足・やや満足】
・日頃の活動内容や活動に対する想いを多くの方々に
　聞いていただくことが出来て大変良かった。
・はじめて知る団体や企業もあり、目新しさ、新鮮さを
　感じた。
・活動内容を詳細に説明していただいて良かった。
・各部会の活動のポイントが聞けて参考になった。
・発表を聞くのは、見るだけよりも参考になる。顔を
　見ながら聞いた方が身に入る。

【不満・やや不満】
・ブースと分けていないので、ざわついて聞きとり
　にくかった。
・全員が聞けるようにした方がよい。
・企業、大学、市民活動、まち協のPRだけで
  なく、質疑の時間も考えるべきである。

具体的な内容

・SNS活用のやり方
・子ども見守り活動を登下校両方でやりたい。
・役員をはじめ構成員の世代交代と協力体制の強化
・広報誌の作り方などの情報をゲットしました。
・若者を取り込んだ活動。これから具体化して
　いきたい。
・自分達の地区を見直し、工夫すること。

・大学、学生さんと何かコラボできないか。
・今から見つける。

来場者数 回答者数

265 153

回答率

57.7%

　２　来場者アンケート結果

回答者数
令和2年度 令和3年度 令和4年度

143 21 153
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